

星报热线

爆料有奖 0551-62620110

安徽财经网
www.ahcaijing.com



微信账号
scxb123
请扫二维码



微博账号
@市场星报

“洗衣皇后”魅力大 星粉热情再度点燃



星报讯(星级记者 张华玮) 还记得“创业星工场”第一季中,安徽省工商联副主席、安徽科大讯飞信息科技股份有限公司董事长刘庆峰,安徽中科大国祯信息科技有限公司董事长谢贻富,淘宝名店羚羊早安创始人张琳琳,安徽三只松鼠电子商务有限公司创始人兼CEO章燎原和淘宝大学资深讲师夏娟等“创业导师”,和大家分享的经验吗?这些老师的精彩言辞,让该活动形成了庞大的粉丝群,听众们自称“星粉”,自组团队。

如今,“创业星工场”第七季再度开启的消息一经传播,就有很多“老粉丝”前来询问,而“洗衣皇后”合肥金凯萨洗衣连锁店总经理吴云红的加盟,也以“超接地气”而受到“星粉”们的追捧。“太棒了!我就是金凯萨的会员,我也想开洗衣店,正好跟洗衣皇后好好学学,一定要跟我留张票。”合肥的一位“星粉”非常兴奋。“我是六安的,之前六季我听了五季老师的讲课,受益匪浅,现在自己的商贸公司也小有起色了。我也准备做连锁,刚好过来跟洗衣皇后学学经验。”……进

行订票的既有刚刚毕业正在踌躇如何创业的应届生,也有企业已经起步预备做大做强负责人……

如果您想来听吴云红讲课,想让吴云红为您的创业梦“排忧解难”,那就快点拨打星报财富热线18656158906,名额有限,不容错过。“创业星工场”第7季得到了合肥华润MIC五彩国际的全程支持。这个周六,吴云红必将激发大家全新的创业灵感,来望江路与合作化路口合肥华润MIC五彩国际销售中心聆听高端创业的声音吧!

愿望追踪

姐弟俩的新书包有着落了



星报讯(仲名山 记者 曾梅 马冰璐) 近日,本报报道合肥市蜀山区年幼的姐弟和奶奶一起拾荒的故事。9岁的姐姐和7岁的弟弟面对记者的采访,许下愿望:想要新书包。稿件刊出后,引发众多热心读者的关注。

合肥的康女士致电本报热线0551-62620110,表示要给孩子送去新书包。“我打算带孩子一起去看看这对姐弟,再给他们送些书包、文具。”康女士说,看到报道后,对姐弟俩很是同情,但同时又被他们的坚强、懂事所感动。

此外,合肥的李女士等多位读者也打算去看看这对姐弟俩,当得知孩子的愿望已经实现,他们便表示要提供其他帮助,并随时关注孩子的成长。

宝岛台湾“吃货”天堂 八月“星动”走起!



星报讯(冯立乐 记者 戴菱荷) 台湾有着“水果之乡”的美誉,气候的多样性造就了宝岛水果的多样性。台湾最为特色的水果当属莲雾,不但外观好看诱人而且果实清脆可口,闻起来更有一种特殊的清香,堪称夏季清凉解渴的圣品。番荔枝也是一种形状比较独特的水果,它的果实吃起来甜甜的但与荔枝的甜又不同,营养价值还非常高,游台湾一定要尝试一下噢。

由安徽财经网、安徽中青旅主办,合肥百大集团、高炉家·和谐年份酒支持的“陪着爸妈去旅行 我们带您游台湾”,第三团定于8月13日出发。欢迎加入环岛8日游,星动特惠价仅需3480元/人,费用包含交通、景点、食宿、旅游意外险等项目,全程购物不强制。这个夏天,让我们尽情享受“酸甜”生活。

三种报名方式:1、关注@市场星报 新浪微博,转评活动内容或私信报名;2、发送“台湾游+姓名+联系电话”至“市场星报(scxb123)”腾讯微信;3、拨打报名电话0551-62556618、62556616或前往永红路10号市场星报社三楼新媒体部现场咨询。名额有限,报完即止。现在报名还可获赠价值80元的呈坎八卦村景区门票,和实惠又好吃的洽洽瓜子大礼包。心动就行动吧!

“安徽好婆婆”,待儿媳如同亲生女

星报讯(史金枝 吴心社 记者 李婉婷) 顾芝兰已经80高龄,在合肥市瑶海区长淮街道七里塘社区,没人不羡慕她和儿媳小宁的和睦关系。“我这个媳妇啊,真比女儿还要亲。”这些年来,顾芝兰一直视儿媳如女儿,疼爱有加。

人心总是肉长的。小宁感念婆婆

的恩情,不仅待老人如亲生母亲一样好,主动向社区及有关部门申报,夸赞自己的好婆婆。近日,通过层层遴选申报,顾芝兰领取了“安徽省好婆婆”荣誉证书。拿着鲜红的证书,顾芝兰和儿媳拍了一张合影,两人都笑得特别甜。

星报提醒

图凉快睡觉不锁门,“马大哈”家遭贼

星报讯(朱惠敏 记者 王玮伟) 趁受害人夜间睡觉不锁门之际,余某悄悄溜入,盗窃受害人裤子口袋现金后逃离现场。7月1日,记者从肥西警方获悉,嫌疑人余某被警方抓获归案,2800元赃款已分别退还给4名受害人。

办案民警称,今年6月,辖区桃花镇一居民报警称家中被盗。民警现场勘

查发现,嫌疑人目标明确,只盗窃受害人裤子口袋的现金。经过大量侦查,6月底,警方将嫌疑人余某抓获。余某交代,自2008年以来,因无生活来源,多次溜门入室盗窃及盗窃工地扣件的犯罪事实。

提醒:居民夜晚休息时务必锁好门,一定要在睡前检查门窗,以防有贼入室盗窃,并锁好车辆、看管好财物。

扫二维码就能优惠?当心账户钱被盗

星报讯(张婷 记者 王玮伟) 日前,合肥市民颜先生在淘宝上买了一件衣服,370元。卖家称,只要颜先生用微信扫二维码,加上微信好友就能免去30元运费。信以为真的颜先生刚加对方微信好友,手机就来了条短信,银行卡被扣去340元。

发现该情况后,颜先生随即报警。

民警调查得知,这属于二维码诈骗。二维码暗藏木马病毒。一旦安装,木马就会盗取应用账号、密码等其他个人隐私信息。

提醒:使用微信发现有优惠消息时,要提高警惕,传文件或者扫二维码需更加小心,不要点击或是扫描来源不明平台所生成的二维码。

建设银行从本届巴西世界杯开始,将在每届世界杯举办前夕发行龙卡足球世界杯信用卡,以此形成世界杯主题系列信用卡。今年的卡片自然以2014年巴西世界杯为主题,巴西美丽风景、大力神杯、世界杯吉祥物跃然于卡面上。这张卡片与龙卡全球支付卡一样,所有外币交易均实现自动购汇,折算为人民币入账,免收1.5%的货币兑换手续费。另外,该卡片为VISA卡,无需担心在巴西没有银联该怎么办,而在我国境内,支持VISA的商户也能使用这张卡片。

用户通过网站、微信、手机网站、手机银行申办,最快三天就能出卡!开卡后在境外或境外网站任意消费或取现1笔,就能获赠世界杯纪念足球1个,总共10000份,先到先得,赠完即止!金卡刷3笔,白金卡刷10笔就免年费了,而且白金卡外币消费交易享受双倍积分喔!

建设银行还独家发行了极具珍藏价值的《龙卡足球世界杯卡典藏纪念套卡》,套卡含

一起去看世界杯

世界杯举办前发行的龙卡足球世界杯信用卡卡样卡,每届世界杯发行一套;虽然说只能申请一张龙卡足球世界杯信用卡,但如果你对其他卡面有珍藏的需求,也可用一定的龙卡足球世界杯信用卡积分兑换一套纪念卡哟!

链接:看世界杯期间必做的N件事

1、猜决赛赛果,赢10000个adidas运动背包。参与方式:①发条短信:CCHD#卡号末4位#比赛结果编号”至95533。(比赛结果

编号:025-欧洲胜;026-美洲胜;027-亚非胜。)②6月11日至7月10日期间该卡有1笔金额满2014元的消费。

2、6月12-7月14日连续33天,微信关注“金融知识进万家 龙的传人用龙卡”,发送“世界杯”字样参加活动,每天都有机会赢取世界杯纪念足球!

3、6月12日-7月12日,关注“建行龙卡信用卡”官方微博,转发指定微博并@三位好友,就有机会获赠世界杯纪念足球1个。活动期间将送出20个足球。

华亿·星隆 强强联手 共铸辉煌

——安徽百货巨头华亿国际入驻星隆国际城



6月28日下午,华亿国际入驻星隆国际城签约仪式在芜湖市隆重举行,芜湖市、镜湖区、安徽省地矿局、安徽省地矿置业有限公司、安徽省星隆商业管理有限公司等相关领导以及华亿集团董事长项义水、总裁项颂及有关嘉宾莅临现场,见证了这一重要时刻。

芜湖目前是中国长江综合立体交通走廊的重要节点城市,也是安徽省经济社会发展的“双核”之一,近年

来,在市委市政府领导下,芜湖正在打造城市经济的“升级版”。华亿国际——是省商贸龙头企业华亿集团旗下城市百货连锁品牌,是皖江区域档次高、品类全、环境优的时尚百货店,践行“品质服务、从心开始”的服务宗旨,倡导“购物华亿、享受生活”消费理念,已然成为安徽商业龙头之一。

安徽地矿置业,积极响应省委省

政府“双核”发展战略,将芜湖作为企业发展的重要战略节点。2009年,下重拳在芜湖开发了城市综合体——星隆国际城,商业经营面积高达40万平方米,集星级酒店、时尚百货、商务办公、餐饮娱乐于一体,成为国内标杆性的商业综合体代表之一,经过5年的精心打造,芜湖星隆国际城即将带着购物新体验问世,力争成为一张耀眼的城市名片。